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Ретроспектива подій 

У липні 2015 року підведено підсумки XIII Міжнародного відкритого 

конкурсу з  веб-дизайну і комп’ютерної анімації серед студентів та учнів. 

Метою конкурсу є підвищення рівня знань, умінь та навичок серед студентів 

і учнів в галузі  Інтернет-технологій та комп’ютерної анімації. Наші учні – 

Рубельська Наталія  (гр. №11, викладач Климчук Н. М.) та Щепанський Вадим 

(гр. №12, викладач Ряба Л. С.) успішно справилися із завданнями конкурсу і 

отримали дипломи за третє місце у номінаціях «Краща Flash-анімація» та «Краща 

3D-графіка» відповідно. 

Конкурс веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів області 

проводився згідно плану роботи управління освіти і науки облдержадміністрації 

та навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Рівненській 

області. 

Згідно умов, за рішенням оргкомітету та журі конкурсу сайт Вищого 

професійного училища № 1 м. Рівне (http://www.vpu1.inf.ua) – ІІІ місце.  

Від започаткування обласного конкурсу веб-сайтів професійно-технічних 

навчальних закладів Рівненщини у 2012 році  щороку наш сайт у числі 

переможців! Вітаємо творчу групу, що відповідає за розробку та функціонування 

сайту, – Басарабу Наталію Миколаївну, Рябу Людмилу Станіславівну та 

Семенчука Андрія Миколайовича! 

8 жовтня 2015 року проводився обласний огляд-конкурс читців-

гумористів «Поліські пересмішники» серед учнів загальноосвітніх, 

позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів. 

Наших учнів Гребеня Сергія, Царука Іллю визнано переможцями (ІІІ місце) 

і нагороджено дипломами управління освіти і науки Рівненської обласної 

державної адміністрації переможців обласного огляду-конкурсу читців-

гумористів «Поліські пересмішники» у IV віковій групі (групи читців). Вітаємо 

хлопців та їх наставників із перемогою! 

У відповідності до плану роботи Рівненського обласного відділення (філії) 

Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та 

листа Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки 

України від 30.06.2015 р.  № 559 «Про організацію та проведення Дня фізичної 

культури та спорту та Всеукраїнського Олімпійського уроку, Олімпійського 

тижня у 2015 році»  10 вересня 2015 року на спортивних базах професійно-

технічних навчальних закладів м.Рівного  були проведені змагання, присвячені  

Дню фізичної культури та спорту України та Всеукраїнському Олімпійського 

уроку, Олімпійському тижню у 2015 році,Тижню масового футболу УЄФА.   

http://www.vpu1.inf.ua/


Змагання складалися з чотирьох видів спорту:  міні-футболу,  стрітболу, 

настільного тенісу та дартсу. Змагання з настільного тенісу та стрітболу 

проводилися окремо серед юнаків та дівчат. У кожному з видів змагань команда 

нашого училища виборювала переможне перше місце. Вітаємо наших 

спортсменів та їх наставників, зичимо нових перемог! 

22 вересня 2015 року було проведено позапланові об’єктові тренування з ЦЗ 

із метою відпрацювання практичних дій в умовах виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

15 жовтня 2015 року вихователі Кондратюк М. В.,   Іванченко Н. О. та їх вихованці 

запросили усіх до актової зали на виховний захід «З Україною в серці».  

20 листопада 2015 року в нашому закладі працювала комісія управління 

освіти і науки РОДА.  

Комісією оцінювалися учнівські гуртожитки за такими критеріями: 

утримання приміщень загального користування,  організація побутового та 

медичного обслуговування, санітарно-гігієнічні приміщення, стан майна, 

облаштування житлових кімнат, проведення ремонтів,  дотримання санітарних 

правил, виховна робота та організація самопідготовки учнів. 

За результатами огляду гуртожиток ВПУ №1 м. Рівне увійшов до п’ятірки 

кращих в області. За досягнення суттєвих результатів у поліпшенні умов 

проживання учнів у гуртожитку училище відзначене подякою УОіН РОДА та 

цінним подарунком. 

Відповідно до плану проведення обласних заходів із дітьми та учнівською 

молоддю за напрямами позашкільної освіти у 2015 році, затвердженого наказом 

управління освіти і науки  Рівненської обласної державної адміністрації від 26 

травня 2015 року № 311, Навчально-методичним центром естетичного виховання 

учнів  професійно-технічних  навчальних  закладів  у  Рівненській  області з 26 

жовтня по 09 листопада 2015 року проводився обласний заочний конкурс юних 

фотоаматорів  «Моя Україно!» серед учнів професійно-технічних навчальних 

закладів. 

У номінації «експериментальне фото» ІІ місце виборола учениця групи №11 

Парфенчук Вікторія. Вітаємо Вікторію та її наставника Рябу Людмилу 

Станіславівну! 

З метою обміну педагогічним досвідом з підготовки робітничих кадрів 

будівельної галузі, ознайомлення з організацією роботи навчально-практичних 

будівельних центрів та матеріально-технічною базою Львівського Вищого 

професійного училища дизайну та будівництва і Львівського Вищого 

професійного художнього училища, на виконання наказу №358 від 30 листопада 



2015 року значна частина педагогічного колективу училища 04 грудня 2015 року 

відправилася у поїздку до Львова 

07 – 15 грудня 2015 року у нашому закладі проходив тиждень методичної 

комісії природничо-математичних дисциплін. Викладач математики Демчук Л.В. 

07 грудня 2015 року із групою №9 провела гру "Весела математика". 07 грудня 

2015 року викладач фізики та математики Басараба Н.М. запросила кращих 

знавців природничо-математичних дисциплін із груп випускного курсу на 

засідання клубу "Розумний задум Всесвіту". 07 грудня 2015 року викладачі 

інформатики та інформаційних технологій Ткач О.Г. та Климчук Н.М. провели 

квест з інформаційних технологій. 08 грудня 2015 року викладач фізики та 

астрономії Ніконов В.А. у кабінеті №9 протягом перерв проводив відеолекторій 

для любителів астрономії "Плутон і Церера".09 грудня 2015 року викладачі 

економічних дисциплін Назарук М.С. та Ліпінська В.Ю. провели квест з 

економіки "Сходинками до цікавої економіки". Упродовж 09 грудня 2015 року 

на IV поверсі навчального корпусу діяв відеолекторій "Фінансова грамотність". 

Викладачі економічних дисциплін Назарук М.С. та Ліпінська В.Ю. підібрали 

низку цікавих відеосюжетів про ази побутової фінансової грамотності, 

продемонстрували колекцію монет "Нумізматика". А на великій перерві провели 

інтелектуальну гру "Показуха". 09 грудня 2015 року викладач фізики Білецька 

Т.М. в актовій залі училища провела дуель-шоу з фізики "Хто зверху?"10 грудня 

2015 року викладач основ енергоефективності Бестюк Л.І. організувала зустріч 

учнів випускного курсу з координатором проектів ГО «Екоклуб» Рівне Іллею 

Єременко. Ілля Єременко провів семінар «Регіональні проекти та програми з 

енергоефективності у будівництві та побуті», по завершенню семінару відповів 

на запитання присутніх.  

07 – 11 грудня 2015 року в училищі проходив Всеукраїнський тиждень 

права.  

Відповідно до наказу №346 від 18.11.2015 «Про проведення І етапу 

(училищного) Міжнародного конкурсу ім. Петра Яцика» 24 листопада 2015 року 

проведено училищний конкурс української мови ім. Петра Яцика, в якому взяли 

участь 54 учні училища. Відповідно до рішення журі Конкурсу  визнано 

переможцями І (училищного) етапу Конкурсу учнів: 

І місце – Супрун Богдан, гр.№19 

ІІ місце – Блищик Олена, гр.№11 

ІІІ місце – Фесюк Дмитро, гр.№21 

Відповідно до наказу №347 від 18.11.2015 року «Про проведення І етапу 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 



імені Тараса Шевченка у 2015-2016 н.р.» 26 листопада  2015 року проведено І 

(училищний) етап Конкурсу. У конкурсі взяли участь 36 учнів училища. 

Відповідно до рішення журі Конкурсу визнано переможцями І етапу Конкурсу 

учнів: 

І місце – Акімов Макисм, гр.№16 

ІІ місце – Новосельцев Валерій, гр.№1 

ІІІ місце – Ковальчук Віктор, гр.№21 

17 грудня 2015 року на базі нашого училища відбувся навчально-

практичний семінар в рамках співпраці з ТзОВ „Снєжка-Україна“ за матеріалами 

та технологіями ТМ „Sniezka“ для майстрів виробничого навчання та викладачів 

спецдисциплін ПТНЗ області. 

Відповідно до плану роботи училища на 2015-2016 н.р., наказу №337 від 

12.11.2015 року «Про проведення училищних предметних олімпіад» 23 – 

04.12.2015 року проведені училищні предметні олімпіади з дисциплін: історії, 

математики, фізики, хімії, біології, іноземної мови, інформатики. З української 

мови та літератури проведено І етап Міжнародного конкурсу української мови 

ім.П.Яцика, та І етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Т.Г.Шевченка. В олімпіадах з усіх дисциплін брали 

участь 227 учнів училища, із них 11 учнів брали участь в олімпіадах з двох і 

більше дисциплін та зайняли призові місця в олімпіадах з двох і більше 

дисциплін, а учні Черевач В., гр.№16 – з п’яти дисциплін, Гуда М., гр.№19 – із 

чотирьох дисциплін.  

14 -18 грудня 2015 року  в училищі відбулася низка   благодійних акцій до 

Дня Св. Миколая «Подаруй тепло свого серця». В рамках акції було проведено 

заходи: 

 «Подаруй дитині іграшку»:  учні училища дарували м’які іграшки, 

книжечки, розмальовки, кольоровий папір, олівці, фломастери, фарби для малечі. 

 «Намалюй дитині сонце»: до акції долучилися як учні, так і викладачі, 

майстри виробничого навчання. Галерея малюнків прикрашає «Зимовий сад» 

закладу. 

 У тренінговому заняті «Ти не один» прийняли участь діти – сироти, які 

навчаються у ВПУ №1, тому Святий Миколай і їх не оминув своєю увагою. 

 Концерт «Не зачерствіє душа дитини, якщо зігріта теплом родини». 

Вихователі Іванченко Н. О. та  Кондратюк М. В. зі своїми вихованцями 

провели щемливе дійство, присвячене найближчим, найріднішим – сім’ї, родині. 

По завершенню була проведена благодійна лотерея. 



У підсумку було зібрано понад шість тисяч гривень, на які закуплено 

смаколики та речі першої необхідності для малюків. 18 грудня 2015 року 

делегація педагогів та учнів училища на чолі із директором Ігорем 

Володимировичем відвідала Комунальний заклад Рівненської обласної ради 

«Навчально-реабілітаційний центр» та вручила подарунки дітям. 

21 – 25 березня 2016 року у нашому закладі проходив тиждень методичної 

комісії за професією «Деревообробник будівельний». Було проведено виставку 

творчих робіт (майстри в/н Мазурок А.В., Кравчук С.О.), виставку 

електрифікованого ручного інструменту (викладач Полюхович В.І.), відкриті 

уроки з виробничого навчання (майстри в/н Жовтанюк О.М., Дубинецький Р.О.), 

та з технології деревообробних робіт (викладач Полюхович В.І.), майстер-клас 

«Опорядження столярно-будівельних виробів двокомпонентними лаками» 

(майстер в/н Петрище А.М.), зустріч з інженером управління лісового 

господарства Рівненської області за темою «Сучасний етап та перспективи 

розвитку лісової та деревообробної галузі Рівненщини». Для випускників шкіл 

№13 та №18 була проведена екскурсія училищем з метою ознайомлення з 

навчально-матеріальною базою; упродовж тижня працював навчальний 

відеолекторій.  Також в рамках тижня деревообробників було проведено конкурс 

професійної майстерності «Найкращий столяр». 

28 березня – 01 квітня 2016 року проходив тиждень методичної комісії за 

професією «Опоряджувальник будівельний». Розпочав тиждень з професії 

відкритий урок майстра виробничого навчання І категорії Сіпатої Тетяни 

Іванівни. У групі №21 було проведено перевірні роботи «Виконання лицювальних 

робіт». Упродовж всього дня 28 березня на першому поверсі навчального корпусу 

демонструвалися фільми «Новинки в опоряджувальних роботах». Підібрала та 

адаптувала матеріал відеолекторію майстер виробничого навчання Степанович 

К.В.  

Майстри виробничого навчання Ярмолюк Л.Г., Поліщук Л.М.,              

Красовська П.Г., Омельчук Г.В. запросили до училища представників фірми 

«Капарол» та організували проведення 29 березня 2016 року майстер-класу 

«Декоративні штукатурки фірми «Капарол». Способи нанесення, моделювання 

поверхонь».  

У середу, 30 березня 2016 року, керівники групи №20 запросили учнівську 

молодь на відкриту виховну годину на тему «Про що мовчить реклама?» 

У четвер, 31 березня 2016 року, майстри виробничого навчання Потоня Л.В., 

Сіпата Т.І., Котюк В.Г., Ткачук Т.П. провели майстер-клас на тему: «Декоративні 

мозаїчні штукатурки «Короїд». Майстри виробничого навчання Поліщук Л.М., 



Левчук Н.М., Сіпата Т.І., Красовська П.Г. на першому поверсі навчального 

корпусу експонували новітні інструменти та механізми для опоряджувальних 

робіт. 

В рамках тижня опоряджувальників кращі штукатури та лицювальники 

учнівських груп змагалися у професійній майстерності. Також у рамках тижня 

проводився конкурс учнівських стіннівок.  

04 квітня – 08 квітня 2016 року у нашому закладі проходив тиждень 

методичної комісії за професією «Муляр; пічник».  

Тиждень розпочався з проведення олімпіади з технології «Найкращий 

знавець кам’яної справи». 05 квітня 2016 року кращі муляри учнівських груп 

змагалися у професійній майстерності. 06 квітня 2016 року викладач технології 

Ткачук Марія Ростиславівна запросила на відкритий урок «Історія виникнення 

камінів, їх стилі». Урок було проведено у формі подорожі, до участі в ній залучено 

не лише учнів групи №3, а й гостей уроку.  

07 квітня 2016 року майстер виробничого навчання Колосович Олексій 

Васильович провів майстер-клас на тему «Кладка гвинтових колон». 

Оригінальний та унікальний спосіб оформлення опор для альтанок, відкритих 

веранд та балконів викликав захоплення у всіх присутніх учнів та педагогічних 

колективів.   

Члени методичної комісії запросили учнівську молодь на відкриту виховну 

годину на тему «Шануй батька і матір».  

Також у рамках тижня проводився конкурс учнівських стіннівок.  

13 – 14 квітня 2016 року на базі нашого навчального закладу проходив II 

етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-

технічних навчальних закладів з професії «Лицювальник-плиточник».  

За ініціативи Навчально-методичного центру ПТО у Рівненській області в 

рамках II етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів 

професійно-технічних навчальних закладів з професії «Лицювальник-плиточник» 

проводився майстер-клас "Технологія лицювання криволінійних поверхонь". 

Проводила майстер-клас майстер виробничого навчання першої категорії  

Андрійчук В.П., її слухачами стали особи, що супроводили конкурсантів, та інші 

майстри виробничого навчання, що у ПТНЗ Рівненської області навчають 

професії «лицювальник-плиточник».  

У квітні 2016 року в училищі проводиться місячник охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. 

11 – 15 квітня 2016 року в училищі проходив тиждень методичної комісії 

груп підготовки молодших спеціалістів.   



Тиждень розпочався з презентації спеціальностей «Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд» та «Опорядження будівель і споруд та 

будівельний дизайн». Викладачі Ряба Л.С., Прадош А.Я., Шпак Т.В. 11 квітня 

2016 року провели квест «Цікаве креслення, хімія та комп’ютерні технології». У 

той же день викладачі Шпак Т.В., Бондарчук Л.Ю., Войтович О.Л. запросили 

учнівський та педагогічні колективи на конференцію «Сучасні методи 

опорядження стін». Доповідачами на конференції виступили учні груп підготовки 

молодших спеціалістів.  

Вівторок, 12 квітня 2016 року, було присвячено року англійської мови в 

Україні. Програма дня надзвичайно насиченою: інформаційні хвилинки «2016 – 

рік англійської мови в Україні» у всіх навчальних кабінетах, відео-лекторій 

«Віртуальна подорож до Великобританії», виставка-конкурс стіннівок 

«Англійська мова – мова міжнаціонального спілкування». Організатори та 

натхненники усіх заходів викладачі англійської мови Заєць О.М. та Красовська 

О.Л. після уроків запросили усіх бажаючих на конкурсно-пізнавальну гру «Що? 

Де? Коли?». 13 квітня 2016 року відбулася олімпіада з будівельного 

матеріалознавства. Викладач Войтович О.Л. протягом дня усіх бажаючих навчала 

створювати квіткові композиції із цукерок та гофрованого паперу.  

14 квітня 2016 року викладач інженерної геодезії Остапчук С.М. запросив 

колег на відкрите практичне заняття з дисципліни. Викладач Бондарчук Л.Ю. 

провела майстер-клас з об’ємно-просторової композиції залучивши до участі не 

лише учнів груп підготовки молодших спеціалістів, а й учнів середніх груп.  

Представники компаній "ЛеоДім", "Rockwool" за ініціативи викладачів 

Похилюка В.В. та Бестюк Л.І. провели семінар на тему: "Сучасні форми та методи 

енергозбереження в будівництві, енергетичний паспорт підприємства, установи".  

15 квітня 2016 року відбулася олімпіада з теоретичної механіки.  

Відповідно до річного плану роботи училища 06-07 червня 2016 року 

відбулася науково – практична конференція: "Підсумки роботи педагогічного 

колективу ВПУ №1 над єдиною науково-методичною проблемною темою 

«Забезпечення високого рівня підготовки кваліфікованих робітників на основі 

впровадження Державних стандартів ПТО та новітніх будівельних технологій» у 

2007 – 2016 рр." 

Над названою темою педагогічний колектив училища працював із 2007 року. 

У 2012 році було підведено проміжні підсумки роботи. Зважаючи на висловлені 

пропозиції, актуальність та важливість тематики єдиної методичної проблеми на 

сучасному етапі розвитку професійно-технічної освіти, на засіданні педагогічної 



ради училища було прийнято рішення продовжити роботу над даною темою до 

2016 року. 

Основним організатором і доповідачем конференції був заступник директора  

з НМР Климчук П. П. Петро Павлович охарактеризував в цілому організацію та 

підсумки роботи над проблемою «Забезпечення високого рівня підготовки 

кваліфікованих робітників на основі впровадження Державних стандартів ПТО та 

новітніх будівельних технологій».  

Виступили із доповідями члени дирекції, викладачі професійно-

теоретичного циклу підготовки, майстри виробничого навчання усіх робітничих 

професій закладу. 

з 26 жовтня по 09 листопада 2015 року проводився обласний заочний 

конкурс юних фотоаматорів  «Моя Україно!» серед учнів професійно-технічних 

навчальних закладів. У номінації «експериментальне фото» ІІ місце виборола 

учениця групи №11 Парфенчук Вікторія. Вітаємо Вікторію та її наставника Рябу 

Людмилу Станіславівну! 

8 жовтня 2015 року проводився обласний огляд-конкурс читців-

гумористів «Поліські пересмішники» серед учнів загальноосвітніх, 

позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів. Наших учнів 

Гребеня Сергія, Царука Іллю визнано переможцями (ІІІ місце) і нагороджено 

дипломами управління освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації переможців обласного огляду-конкурсу читців-гумористів 

«Поліські пересмішники» у IV віковій групі (групи читців).  

10 березня 2016 року на базі нашого училища відбувся обласний огляд-

конкурс читців-декламаторів та юних поетів, присвячений Т.Г.Шевченку «Живи, 

Кобзарю, в пам’яті людській». Честь нашого училища захищали учні викладача 

української мови та літератури Юдіної Раїси Василівни – Парфенчук Вікторія 

(група №11), Котюха Роман, Васкевич Володимир (група №16). Була 

представлена інсценівка за мотивами поеми «Катерина». За підсумками журі наші 

учасники конкурсу в номінації «Інсценізація творів Т.Шевченка» посіли почесне 

друге місце. 

Підведено підсумки заочного обласного огляд-конкурсу драматичних 

колективів ПТНЗ «Талановита Україна». Наш творчий колектив у складі 

режисерів Костюкевич Н.О. і Лахай Л.П. та акторів Олешка Богдана та Жигадло 

Катерина, за відеомонтажу Рябої Л.С., виборов почесне друге місце. 

14 квітня 2016 року відбулося урочисте закриття II етапу Всеукраїнського 

конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних 



закладів з професії «Лицювальник-плиточник». Місця розподілилися наступним 

чином: 

Царук Володимир Іванович  ДПТНЗ "Соснівський професійний ліцей" 1 

Крупко  Іван Миколайович  ВПУ №1 м.Рівне  2 

Мазлай   Максим Вікторович  ВПУ №29 смт.Володимирець 3 

 З 1 по 3 червня на базі Луцького Вищого професійного училища 

будівництва та архітектури проходила Всеукраїнська науково-практична 

конференція з питань якості підготовки робітників будівельників в рамках 

соціального партнерства КНАУФ і ПТНЗ України. У програмі конференції поряд 

з іншими заходами відбувся Всеукраїнський конкурс фахової майстерності за 

професією монтажник гіпсокартонних конструкцій „Knauf MGK 2016 Ukraine”. 

17 команд у складі викладачів спецтехнології, майстрів виробничого навчання та 

учнів виконували завдання теоретичного та практичного турів змагань. Вище 

професійне училище № 1 м. Рівне представляла команда у складі викладача 

Похилюка Віталія Володимировича, майстра виробничого навчання Савченка 

Миколи Анатолійовича та учня  Пилюти Василя. За рішенням журі у командному 

заліку наша команда посіла І місце і отримала грант у вигляді будівельної 

продукції КНАУФ на суму 25000 грн. 

Учнівський контингент 

Станом на 01.09.2015 року контингент складав: 816 учнів 

Здійснено набір на І курс – 378 учнів 

На ІІ курсі – 325 учень 

На ІІІ курсі – 113 учнів 

Станом на 30.06.2016 перехідний контингент учнів складає – 466 учнів, з них 

навчаються: 

На ІІ курсі – 362 учні (5 груп СПТУ, 6 груп ТУ+ 2 групи ВПУ); 

На ІІІ курсі – 104 учні (4 групи СПТУ) 

Випуск  – 316 учнів. 

Втрата контингенту (всього) – 35 чол. 

Основні причини втрати контингенту: 

- за вироком суду – 1 чол. (учень гр.№ 1 Нечипорук Василь –перебуває у 

Дубенській виправній колонії); 

- у зв’язку із загибеллю – 2 (учень гр. № 30 Голодюк Дмитро – свідоцтво про 

смерть від 12.08.2015 року;  Стичаковський Сергій – гр. №10, свідоцтво про 

смерть від 31.08.2015); 

- за сімейними обставинами – 14; 



- за рішенням педагогічної ради – 18 ( гр. № 27 – 3 чол. –майстри в/н Надєйко 

Н.І., Демидюк О.С.;  гр. № 3 – 2 чол. – майстер в/н Івасенко П.М., кл.кер. Ткачук 

М.Р.; гр.№ 9 – 2 чол. майтсер в/н Потоня Л.В., кл.кер. Назарук М.С.; гр. № 22 – 2 

чол. – майстер в/н Ткачук Т.П.,   кл.кер.Шикула А.Я.; гр.№ 28 – 2 чол. майстер в/н 

Дубинецький Р.О., кл. керівник Полюхович В.І.; гр. № 17 – 2 чол.- майстер в/н 

Наумчук В.П., класний кер. Плотнік М.С.). 

План набору на І курс складає:  348 учнів 

(планується здійснити набір за 7 робітничими професіями та 2 спецізаціями 

для підготовки молодших спеціалістів) 

Станом на 30.06.2016 набір складає 110 учнів, з них на базі повної загальної 

середньої освіти – 42 абітурієнти. 

Випадків виробничого травматизму серед учнів та працівників не було. 

Кадровий контингент 

1.Прийнято 

1. Бондарчук Людмила Юріївна – 

викладач спецдисциплін груп ВПУ 

2. Войтович Ольга Леонідівна –  

викладач спецдисциплін груп ВПУ 

3. Кузьмін Олександр Вадимович – майстер в/н 

4. Кухарчук Ірина Сергіївна – лаборант 

5. Ткач Оксана Георгіївна– майстер в/н 

6. Несенчук Володимир Петрович – викладач фізвиховання 

7. Лукащук Олена Ігорівна – інженер з охорони праці 

8. Капітула Сергій Володимирович – слюсар сантехнік 

9. Троцька Марина Сергіївна – вихователь 

2. Звільнено 

1. Ющук Анатолій Васильович - майстер в/н 

2. Хмель Віталій Дмитрович – викладач 

2. Зінчук Михайло Іванович - майстер в/н 

3. Пирик Ігор Іванович – слюсар з ремонту обладнання 

4. Омельчук Володимир Андрійович – сторож 

5. Поліщук Любов Миколаївна - майстер в/н 

6. Кузьмін Олександр Вадимович – майстер в/н 

3. Виключено із списків працівників у зв’язку із смертю 

1. Ярмолюк Галину Василівну – чергову по гуртожитку з 28.04.2016 р. 

 

Теоретичне  навчання 



У 2015-2016 н.р. учнями училища пропущено 8866 год., в тому числі 630 год. 

без поважних причин. Найбільше пропусків уроків у групах № 3- 1238 год., що 

складає 51,6 год. на одного  учня, гр. 6-ВПУ- 554 год., що складає  24,1 год. на 

одного учня, група № 6 -  542 год., що складає 20,8 год. на одного учня. Найбільше 

пропущено уроків без поважних причин у гр. № 6 – 196 год., що складає 7,6 год. 

на одного учня. 

19 учнів училища завершили навчальний рік на 10-12 балів. Це в основному 

учні груп підготовки кваліфікованих робітників на основі повної загальної 

середньої освіти та 2 учні груп підготовки молодших спеціалістів                гр. № 

5-ВПУ. Традиційно низькою залишається успішність у групах на основі базової 

загальної середньої освіти. У групі № 10 та № 23 відповідно 6 та 3 учні завершили  

навчальний рік на 10-12 балів. 

З професійно - теоретичної підготовки 32 учні завершили навчальний рік на 

10-12 балів і 279 учнів на 7-12 балів.   4 учні мають 1-3 бали з професійно-

теоретичної   підготовки, що свідчить про їх професійну  непридатність.  

Це Азімов Т. із гр. № 3, який з будівельного матеріалознавства, креслення, 

електротехніки в будівництві має відповідно 3, 2 і 1 бал.; Кирик  Милана із                 

гр. №12, яка не атестована із основ комп’ютерної графіки та має 4 оцінки низького 

рівня із спеціальних дисциплін, в тому числі із виробничого навчання   2 бали. 

 Із загальноосвітнього циклу жоден учень не завершив навчальний рік на 10-

12 балів і лише 23 учні навчались на 7-12 балів і лише  23 учні навчались на  7-12 

балів, що складає 3,6%.  180 учнів мають 1-3 бали, що складає                             60 %.  

Найбільше учнів мають 1-3 бали  у групі № 1 – 79,3% (23 учні із 29),                 гр. 

№ 19 – 66,7% ( 18 учнів із 27), гр. № 12 – 60% (18 учнів із 30). 

 Згідно плану роботи училища проведено училищні предметні олімпіади із 

основних  загальноосвітніх дисциплін. Учні брали участь у III  етапі 

Міжнародного конкурсу української мови ім. П.Яцика та Всеукраїнського мовно-

літературного конкурсу ім. Т.Шевченка,  Міжнародному конкурсі юних  істориків 

«Лелека- 2016».  Учень групи № 19 Супрун Б. зайняв  II місце у II етапі 

Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика. 

 Потребує активізації робота методичних комісій загальноосвітніх 

дисциплін, всіх викладачів, щодо підвищення якості освіти, рівня навчальних 

досягнень учнів із загальноосвітньої підготовки. 

Виховна робота 

Згідно плану виховної роботи на 2015-2016 н.р. в училищі проводився цілий 

ряд відкритих позаурочних заходів, виховних годин, зустрічей, круглих столів, 

тижня правових знань спрямованих на розвиток національно-патріотичного 



виховання учнів ВПУ №1 м.Рівне. 

1. 01 вересня 2015 року з нагоди Дня Знань хвилиною мовчання присутні 

вшанували пам’ять українських патріотів, що поклали життя під час Революції 

Гідності та АТО на Сході України. Перший урок було присвячено темі «Всім 

серцем любім Україну свою – і вічні ми будемо з нею». 

2. Кожну другу неділю вересня прийнято вважати Міжнародним 

днем  пам'яті   жертв   фашизму. Тож в нашому закладі було проведено виховні 

години у навчальних групах присвячені вшануванню пам'яті жертв фашизму, 

протидії його реваншу, а також проявам екстремізму та сепаратизму у наші дні. 

3. В першій половині жовтня 2015 року в училищі під час уроків історії та 

правознавства, а також під час виховних годин, було проведено ряд бесід 

присвячених 25-й річниці Революції на граніті під час яких було ознайомлено 

учнів із хронологією подій 2–17 жовтня 1990 року, коли більше 150 студентів-

мітингувальників “кинули” власне життя і здоров’я на київський холодний граніт. 

4. З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності і 

територіальної цілісності України у нашому училищі було проведено ряд 

виховних годин та бесід до Дня захисника України. А 15 жовтня 2015 року 

вихователями Кондратюк М. В.,   Іванченко Н. О. було проведено відкритий 

виховний захід «З Україною в серці».  

5. Також 15 жовтня 2015 року у Рівному в урочищі «Видумка», на місці де в 

далекому 1943 році фашисти розстріляли та спалили більше трьох тисяч наших 

громадян, пройшли поминальні заходи по вшануванню пам’яті волинських 

інтелігентів. Учні першого курсу нашого училища разом із керівниками взяли 

участь у заході. 

6. 28 жовтня 2015 року в нашому закладі до річниці визволення Батьківщини 

від нацистських загарбників було розгорнуто виставку стіннівок від учнівських 

груп та вийшов черговий наклад «Учнівського вісника» (гол.ред. Красовський А. 

В.).  

7. У День української писемності та мови, в училищі відбулося написання 

Всеукраїнського диктанту національної єдності. 

8. В листопаді 2015 року за ініціативи викладача історії Гущі З.О., учні групи 

№19 відвідали Рівненську обласну бібліотеку для молоді, де відбувався 

краєзнавчий вечір «Талант, народжений для боротьби», присвячений 110-й 

річниці від дня народження Ніла Хасевича (1905-1952), уродженця села Дюксин 

Костопільського району, який загинув героїчною смертю у 48 років у нерівному 

бою зі спецпідрозділом НКВД. 



9. 24 листопада 2015 року проведено училищний конкурс української мови 

ім. Петра Яцика, в якому взяли участь 54 учні училища, а 26 листопада  2015 року 

проведено І (училищний) етап Конкурсу. У конкурсі взяли участь 36 учнів 

училища. 

10. З метою забезпечення тижнів правової освіти та національно-

патріотичного виховання спрямованих на розвиток у дітей та молоді почуття 

власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві, можливості 

реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов’язків в період з 07 грудня по 

11 грудня 2015 року у ВПУ №1 проведено Всеукраїнський тиждень права. За 

ініціативи викладача правознавства Сірка М.Д. цей захід уже став традиційним 

для училища і проводиться три роки підряд. 

11. 05 січня 2016 року в училищі проходили педагогічні читання  за темою 

«Втілення принципів  Концепції національно – патріотичного виховання  дітей та 

молоді  у навчально–виховний процес ПТНЗ».  

12. З 14 по 18 грудня 2015 року в училищі відбулися заходи та благодійні 

акції до Дня Святого Миколая «Подаруй тепло свого серця», «Подаруй дитині 

іграшку», «Намалюй дитині сонце» та відкритий виховний захід «Не зчерсвіє 

душа людини, якщо зігріта теплом родини» за ініціативи вихователів Іванченко 

Н.О. та Кондратюк М.В. Під час акції було зібрано кошти, близько п’яти тисяч 

гривень, на які було закуплено та подаровано в дитячий реабілітаційний центр 

м.Рівне засоби гігієни та першої необхідності. Також учні училища разом з 

вихователями продовжують співпрацю з реабілітаційним центром та є частими 

гостями його.   

З метою залучення учнівського колективу до збереження народної 

культурної спадщини під час новорічно-різдвяних свят учні вітали працівників 

училища, своїх товаришів, мешканців мікрорайону  колядками та щедрівками. 

Захід був проведений за ініціативи вихователів Кондратюк М.В. та Іванченко Н.О.  

13. В обласній бібліотеці для юнацтва на високопатріотичному піднесенні 

відбувся тижневик, приурочений одній з найактуальніших проблем України – 

єдності нашої незалежної держави. Участь у даному тижневику взяли учні групи 

№4 разом з викладачем історії Гущею З.О. та майстром в/н Жовтанюком О.М., а 

21 січня 2016 року класним керівником Рябою Л.С. та майстром виробничого 

навчання Ткач О.Г. була проведена виховна година в групі №12, присвячена цій 

даті. 

14. 01 лютого 2016 року до нашого училища завітав народний аматорський 

хор ветеранів збройних сил та праці «Патріот». Співаки є частими гостями нашого 

закладу, приїздять із концертними програмами в День Захисника Вітчизни, 



Збройних Сил України, День Перемоги. Цього разу, в переддень 72-річниці 

визволення міста Рівне від нацистських окупантів, ветерани підготували 

програму із народних та естрадних пісень, прозвучали композиції воєнної пори та 

сучасні, а 02 лютого 2016 року в учнівських групах було проведено тематичні 

виховні години, випущено спеціальний наклад училищної газети "Вісник" до цієї 

дати.  

Викладач історії Красовський А.В. в холі навчального корпусу розмістив 

міні-виставку спорядження німецького солдата та радянського воїна періоду 

Другої світової війни, а на великій усіх бажаючих пригощали солдатською 

кашею.  

15. Викладачем Несенчуком Володимиром Петровичем періодично під час 

проведення занять з дисципліни «Захист Вітчизни» залучаються воїни АТО. 

Також відбувалиться зустрічі учнівської молоді з благодійною організацією 

«Добровільна допомога Рівне» під час яких учні училища мають змогу 

поспілкуватися з офіцерами та воїнами АТО. В рамках даної зустрічі була 

проведена благодійна акція на підтримку сімей загиблих воїнів АТО та дитячих 

будинків. Було зібрано коштів в сумі близько двох тисяч гривень.  

11 лютого 2016 року відбувся концерт до Дня закоханих, організаторами 

заходу були вихователі Костюкевич Н.О. та Лахай Л.П.  

Також учні училища приймали участь у різноманітних обласних заходах, що 

організовуються управлінням освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації: "Віфлеємська зірка", «Знай і люби свій рідний край»,  в конкурсі 

драматичних гуртків «Талановита Україна», пісенному фестивалю «Поліський 

краю дорогий», фотоконкурсі "Моя Україна", "Поліські пересмішники" та інші, 

де посідали призові місця. 

Щоб долучити учнів діяти зібрано та рішуче, не розгубитися у випадку 

виникнення надзвичайних ситуацій, 23 квітня 2016 року в училищі відбувся День 

цивільного захисту.  

Плідно розпочали новий 2015-2016 н.р. вихователі нашого училища, 

заселивши в стіни гуртожитку 407 учнів. 

Всі учні були вчасно ознайомлені з правилами техніки безпеки і 

користування електронагрівальними приладами, режимом дня учнів та умовами 

проживання в гуртожитку.  

Також вихователями було проведено ряд виховних годин та бесід, зокрема 

"Вклонімось книзі!" (Мазурок Т.В. та Капустінська Г.С.) та година спілкування 

"Особливості підліткового віку". 

Добре налагоджена робота активу гуртожитку. Кращі учні були матеріально 



премійовані.  

З метою благоустрою гуртожитку проводяться ремонтні роботи, були 

замінені (встановлені) пластикові вікна, на кухні третього поверху, у 

виховательській кімнаті та кімнаті для підготовки уроків на другому поверсі.  

В обласному конкурсі гуртожитків наш гуртожиток виборов четверте місце, 

в чому і є значна заслуга вихователів училища.  

Методична робота 

У 2015-2016 н.р проведено 12 педагогічних рад. Інструктивно-методичні 

наради, навчання педагогів "Освітні системи світу", засідання методичних 

комісій проводилися згідного річного плану училища. Окрім того, за окремим 

графіком упродовж року працювала "Школа педагогічної майстерності майстрів 

виробничого навчання". На цих заняттях представники дирекції училища, 

методисти НМЦ ПТО у Рівненській області нагадали педагогам дидактичні, 

психолого-педагогічні, виховні засади організації навчально-виробничого 

процесу в майстернях.  

У січні 2016 року було проведено перевірку документації методичних 

комісій за останні 3 роки. За результатами перевірки складено довідку, наказом 

по училищу передбачено ряд заходів по ліквідації недоліків у плануванні, роботі 

та звітуванню методичних комісій. 

У 2015-2016 н. р. атестувалося 19 педагогів училища, з них – 10 викладачів, 

4 майстри виробничого навчання та два вихователі, один бібліотекар, один 

методист, один керівник гуртка. Дванадцять педагогічних працівників 

атестувалися у черговому порядку, сім – позачергово.  

Було встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

п’яти викладачам: чотирьом –  «спеціаліст вищої категорії» та одній – «спеціаліст 

першої категорії»; присвоєно кваліфікаційні категорії семи педагогам: 3 – 

«спеціаліст другої категорії», 4 – «спеціаліст першої категорії». Встановлено 

відповідність раніше присвоєним педагогічному званням: «викладач-методист» 

двом педагогам, «старший викладач» - одному педагогу, «майстер виробничого 

навчання ІІ категорії» - двом педпрацівникам.  

Одному  майстру виробничого навчання було встановлено посадовий оклад 

за 10 тарифним розрядом, трьом  майстрам виробничого навчання підтверджено 

посадовий оклад за 12 тарифним розрядом. Присвоєно педагогічне звання 

«майстер виробничого навчання ІІ категорії» - одному педагогічному працівнику.  

Одному викладачу відхилено клопотання про присвоєння педагогічного 

звання. 

Дев’ять педагогів пройшли курсове підвищення кваліфікації. 



Контроль за навчальним виробничим процесом здійснюється відповідно до 

Положення про внутріучилищний контроль, річного плану училища та 

щомісячного графіку контролю. 

В 2016 р. завершено роботу над реалізацією науково – методичною 

проблемою «Забезпечення високого рівня підготовки кваліфікованих робітників 

на основі впровадження Державних стандартів ПТО та новітніх будівельних 

технологій». 

За підсумками даної роботи можна зробити висновок: 

По стану на 30.07.2016 р. в училищі впроваджено самі сучасні  і перспективні 

професії, які зараз необхідні і ще 20 років будуть потрібні в будівельній галузі. 

80% з даних професій укрупнені. Крім того проліцензовано 7 монопрофесій для 

професійно – технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікацій 

незайнятого населення. Це відкриває шлях до додаткових заробітків викладачів 

та майстрів в/н та розвитку навчально – матеріальної бази. 

В сучасних умовах виживання ПТНЗ все більшого значення набуває 

соціальне партнерство. В 2016 р. виповнюється 10 років нашої співпраці з фірмою 

«Кнауф». Це наочний приклад взаємовигідної співпраці. І дуже значимим є те, що 

у 2016 р. наша команда посіла 1-ше місце у Всеукраїнському конкурсі за 

професією «Монтажник гіпсокартонних конструкцій». Успішно у 2015-2016 рр. 

розвивалося соціальне партнерство з фірмою «Снєжка». Результат цієї співпраці 

реконструкція давно «замороженої» майстерні малярів і надання їй другого 

дихання, відкриття навчально – практичного центру «Снєжка». 

Завершуються роботи по реконструкції деревообробних майстерень і 

відкриття на їх базі навчально – практичного центру «Деревообробник». 

В 2017 р. ці три центри буде об’єднано в єдиний потужний регіональний 

навчально – практичний будівельний центр. Це дасть змогу підняти на значно 

вищий рівень професійну підготовку, а ВПУ №1 перспективу в функціонуванні і 

дальнішому розвитку, а працівникам училища перспективу і стабільність в  

роботі. 

Перспективою і в той же час проблемою є розвиток співпраці і соціального 

партнерства з підприємствами – замовниками кадрів. В 2016-2017 н.р. потрібно 

облікувати всі великі і малі будівельні підприємства нашого регіону і налагодити 

з ними співпрацю. Це дозволить перейти від малоконтрольованої і 

малоефективної виробничої практики до виробничої практики високоефективної 

і в навчальному і в матеріальному плані. 

В 2015-2016 н.р. проводилася дієва робота з підвищення кваліфікації 

майстрів в/н. Було організовано близько 20 занять з педагогіки, методики, 



психології, виховної роботи, організаційних питань роботи майстрів в/н. 

2016-2017 н.рік – це рік професійно – практичної підготовки і підвищення 

кваліфікації майстрів в/н шляхом конкретної практичної роботи та стажування на 

будівельних об’єктах, здобуття належного рівня кваліфікації з укрупнених 

професій. 

В 2015-2016 н.р. творчою групою училища розроблено 80% ДСПТО за 

професією «Опоряджувальник будівельний», який зважаючи на популярність 

даної професії край необхідний училищу. В 2016-2017 н.р. нам потрібно 

розробити ДСПТО «Деревообробник будівельний» - який, як видно, крім ВПУ 

№1 нікому зробити. Крім того потрібно систематизувати напрацювання з 

впровадження професії «Столяр (виробництво меблів)». 

Зміцнення матеріально-технічної бази училища 

Вересень 

Завершено ремонт секції гуртожитку п’ятий поверх.  

Жовтень 

Замінено в кухнях та туалетах гуртожитку одинадцять вікон на 

металопластикові на суму 17496грн. 

Огороджено футбольне поле на спортивному майданчику, затрачено 

матеріалів на 30150грн. 

Викопано два колодця каналізації, затрачено – 6540грн. 

Огороджено частину території від вул. Данила Галицького. 

Установлено 12 дверних блоків в гуртожитку на суму 10930грн. 

Змінено два електролічильника на майстерні та їдальню на – 3500грн. 

Листопад 

Замінено ще 19 вікон у гуртожитку на суму 33220грн. 

Проведено ремонт південної стіни навчального корпусу, на фасадну 

шпаклівку, грунтівку та фарбу витрачено 6400грн. 

Проведено технічне обслуговування автомобіля «Ланос» з заміною ременів, 

резин, замінних колодок, стійок на суму 5420грн 

Грудень 

Виготовлено та встановлено дев’ять дверних блоків в гуртожиток на суму 

7675грн. 

Лютий 

Зроблено в гуртожитку в двох секція на 2 та 3 поверхах нову розводку водо 

та каналізаційних мереж. 

Березень 

Переобладнано в навчальному корпусі на 3 та 4 поверхах туалети під архіви 



з замінами вікон на металопластикові з матовим склом, проведено заміну частини 

каналізаційних мереж в гуртожитку, тренажерному залі. 

Квітень 

У туалетах навчального корпусу замінено вікна на металопластикові з 

матовим склом, замінено частину підлоги тренажерного залу на OSB плиту 18мм 

товщиною, приблизно 27 м2. 

Травень 

Замінено два вікна в майстерні малярів на металопластикові з аркою на суму 

9380грн та в майстерні розкрою плит ДСП на 8200грн. 

Червень 

У гуртожитку в секції третього поверху замінено вісім вікон та балконний 

блок на металопластикові на суму 19480грн, постелено підлогу бл. 140 м2 майже 

на 10000грн з OSB плити 10мм товщиною та завершується ремонт кабінету №18. 

Проведено заміну автоматичних вмикачів в щиті освітлення кабінету №22 на нові. 

Липень 

Плануємо замінити вікна в столярні, вбиральні, майстерні на арочні 

металопластикові 6 шт бл. 28000грн. У гуртожитку встановити в душі з двору 

встановити глухі металопластикові вікна з матовим склом. 

Фінансова діяльність 

Надходження коштів за 2014 – 2016 н.рр. 

                                       2014 р.                                       2015 р. 

                                       IX –XII                                      IX –XII 

Виробництво 73788                                         139294 

Оренда                           1363                                           1958 

Гуртожиток                   3291                                           4272 

БФ                                  285334                                       196399 

 

                                       2015 р.                                         2016 р. 

                                        I – VI                                           I – VI 

Виробництво 206346                                        142273 

Оренда                           2511                                           2549 

Гуртожиток                   4546                                           3967 

БФ                                  418737                                       184457 

Вектори розвитку 

- Основні макропитання над якими працювало і буде працювати училище: 

1.Підвищення якості надання освітніх послуг для учнів 

2.Підвищення рівня кваліфікації педагогічних працівників 



3.Залучення роботодавців та виробників буд.матеріалів до підготовки 

робочих кадрів 

4.Співпраця з Інститутом будівництва та архітектури НУВГП 

5.Покращення умов проживання учнів в гуртожитку  

6.Поширення патріотичного виховання учнів в умовах захисту незалежності 

територіальної цілісності України 

7.Покращення спортивно - масової роботи. Створення умов для занять 

Реформування ПТО 

Проект Закону про ПТО 

Підпорядкування 

Фінансування 

Державне замовлення 

 


